
回 覧                                

 ウェルシー自治会 役員会議事録 平成 27 年 2 月 

日 時 平成 27 年２月７日(土) 19:00～23:05 場 所 ウェルシー集会所 2F 会議室 

出席者 

西田会長・丸山副会長・野坂副会長 [総務部] 福士・須藤 [財務部] 鈴木・星野 

[広報部] 津田・栄枝 [防犯防災部] 佐藤・森出・松本 [保健衛生部] 橋本・

松田[厚生部] 萩原・豊田(恭)[文化体育部] 四方田・成田・緑川・多田[会計監査] 

小野  [管理組合] 岩堀 [ウェルシークラブ] 鈴木 [クリスマス会実行委員会] 堂田 

   
  

１ 管理組合からの報告 

 管理組合の岩堀理事より、2 月 10 日発行予定の 2 月号『広報もくせい西』原稿に沿って、 

補足的に報告があった。清掃業務の件、経年劣化による設備破損で修理の要望多数の件等。 

 

２ 外部活動報告（会長）  

 今後の外部活動／2 月 18 日（水）南地区地域街づくり策定会議、2 月２１日（土）第 4 回 

豊かな心を育む協議会に出席予定。 

 今後の市自治会関連イベント情報／２月 11 日（水）午後 1 時より文化会館小ホールにて防災

サミット。3 月 7 日（土）午後 1 時より文化会館大ホールにて防災気象講演会。興味のある

方はご参加ください。 

 

３ 南が丘公民館まつりへの協力について 

 3 月 7･8 日の公民館まつりで、南が丘 8 自治会は着ぐるみによる参加で盛り上げる。ウェル

シーからは役員 2 名が 8 日の 10 時から 3 時間程を担当。 

 ウェルシークラブがフリーマーケットを開催する（収益金は寄付）。提供品はまだ受け付け中

なので引き続きご協力をお願いしたい。子供の本等が案外人気があり、よく売れるようです。 

 

４ 一斉美化清掃について （保健衛生部） 

 3 月 1 日（日）9 時より自治会主催の一斉清掃を実施予定。雑草や落ち葉が少ない時期なので、

外周道路の側溝に溜まった落ち葉や砂利など、普段手がまわらない箇所を中心に行う。 

 保健衛生部で事前に側溝の状況など下見を行い、詳細は当日指示を出す。通常より多いごみが

出るため、清掃事務所に事前連絡して回収要請と、砂利を入れる土嚢袋を入手しておく。 

 

５ 広報「もくせいにし第４４号」発行について （広報部） 

 会報もくせいにし第 44 号（平成 2６年度の活動を振り返って）の原稿案を各役員に配布 

済み。訂正等を集約して完成版を 2 月議事録と同時に配布予定。 

 

６ 今年度の活動について （各部） 

広報部 

 年 2 回の会報発行で自治会活動の広報をしたが、それ以外にも行事毎の写真を載せて広報を 

発行してはどうかという反省があり、次年度に負担にならない程度に申し送りたい。 

 （会長より）広報部が撮影した行事写真を自治会ホームページにもっとアップしてはどうか。

→ 広報から写真データを総務に送っておき、総務が議事録のＨＰ掲載依頼時に写真も送り、

自治会アルバムにアップしてもらうようにする。 

防犯防災部 

 担当した主な行事は、９月の防災訓練・2 月の応急手当講習会・毎月の役員会後の敷地内パト

ロールで、このまま来年度に引き継ぎたい。 

 地域の懸案事項として、今回の応急手当講習会でもやったＡＥＤの使用訓練があった。ＡＥＤ

を集会所へ設置することの検討を引継に加えたい。 



 （会長）ＡＥＤについては過去に管理組合でも話題に上り、導入を検討した経緯がある。問題

は常駐の管理者が必要になることで、電池の交換等の維持を誰が行うのかということもある。

→ 防災協議会で継続検討していくこととする。 

文化体育部 

 クリスマス会実行委員会の堂田さんより、クリスマス会の実施内容と決算の報告があった。 

 餅つき大会の報告と反省があった。例年と大きく違うことは屋外での餅切り作業だったが、 

概ね評判はよかった。ただ、今回は好天に恵まれたが、風雨や寒さなど天候にもよるので、 

屋内仕様の準備も必要。 

 春・夏の子供神輿で使用する大型ラジカセが著しく劣化しているため、今年度予算で新規購入

したい。20980 円のものを検討している。→ 承認、購入予定 

 予算計上はしていたが今年度の事情により実際は出費のなかったもの（芋掘りの際の里芋代、

餅つきの際の薪代など）について、説明があった。 

 クリスマス会・夕涼み会など、有志による実行委員会が行っている親睦行事について、自治会

主催とするかあるいは協賛とするか等、そのあり方について意見交換があった。 

 （会長）ここ数年間定常的に開催していて、団地内に広く参加を呼びかけている行事について

は、自治会主催にすることで住民全体がより参加しやすくなるのでは。 

 （ウェルシークラブ）団地内の行事で親睦目的のものは、役員が主導することにこだわらず、

有志が実行委員会をたてて実施する形式がよいのでは。行事は大変だからと誰も手を出さなく

なることがこわい。これから増える高齢者を外に誘い出すためにも、こういった行事は可能な

限り続けるほうがよいと思う。自治会役員経験者は継続的に協力してほしい。 

保健衛生部 

 主に 9 月・3 月の一斉清掃実施と、救急箱の薬品・備品の管理を担当。使用期限を確認し、 

切れているものについては交換した。 

 ごみの出し方・不法投棄について注意喚起の広告作成など、環境衛生に関することを担当した。 

厚生部 

 各種募金活動・敬老行事などを担当。大きな問題もなく実施できた。 

 今後高齢化が進んで高齢者の数が増えるにつれ、敬老行事（紅白饅頭進呈等）も、予算や実施

形態について検討が必要になると思う。 

総務部 

 新規入居者に自治会加入の案内をする際の書類を揃えるのに意外と手間取った。あらかじめ 

その年度のセットを揃えておくほうがよい。 

 年度初めにペンダント型の名札を作った（毎年恒例）が、結局一度も使用する場がなかった。

来年度からは作らなくてもよいのではないか。→ 賛成多数により承認 

 以前は自治会パソコンの使用台帳があり、使用履歴を総務で管理していたようだ。今年度、新

しいパソコンが導入されたが、今後も台帳による管理は必要か。→ 不要と判断 

 

７ 平成２７年度新役員選出および会長立候補の受付について （総務部） 

 4 月の総会までの日程の詳細『3 月定例役員会以降の日程について』と、次年度役員候補者へ

配布する『新役員選出・役職決定会議及び役員会開催のお知らせ』について詳細を説明した。 

 27 年度自治会長立候補の受付について、2 月 9 日より 2 週間、各階段下掲示板に公示する。 

 

８ 平成２７年度収支予算（案）について （財務部） 

 財務部より、今年度の予算と現在までの収支状況から算出した 27 年度収支予算（案）が提示

され、各項目の予算額について検討した。 

 余剰金の運用や今後の明確な使い道についての検討を、次年度に申し送る。 

 未執行の会計があれば早めに領収書を提出してください。次回 3 月７日の役員会で今年度会計

を締め切り、以降は 27 年度会計となります。 

 

９ 定期総会議案書作成について （総務部） 

 27 年度定期総会議案書作成について、項目ごとに作成担当者を確認した。 

 原稿は 2 月 28 日（土）までに紙面とデータで提出。紙面は自治会室パソコン横トレイへ、 

データはパソコンの議案書ファイルへコピーしてください。 

 

 

次回役員会 平成２７年３月７日（土）１９：００～ 


